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 Намерихъ малко врѣме за да Ви напиша няколко реда, за онова което 
мисля за Идея за България и сѫответниятъ вестникъ. На Дора бяхъ 
писалъ , че вестника ще трябва да се занимава и съ българитѣ които 
граничатъ съсъ себе си, а това сѫ тѣзи които населяватъ Македония , 
Тракия и Западните Покрайнини. Ще трябва да има рубрика и на 
английски,  кѫдето ще се пише нашето минало отъ Берлкискиятъ 
конгресъ(1878г)  до днесь. 
Ще трябва да образоваме бѫдещето поколение да знае своятъ родъ и 
да го активизираме за едно общо бѫдеще.  
Снощи по Американската телевизионна система  PBS (9.03.2006) 
имаше дискусия за бѫдещето на печатния секторъ въ Америка. Указа 
се , че за сѣга печатниятъ секторъ на вестниците е предъ голямо 
изпитание. Читателитѣ които сѫ били 83 милиона преди няколко 
години сѣга сѫ някѫде къмъ 43 милиона. Много отъ читателитѣ сѣга 
четътъ по ИНТЕРНЕТ . Това ме кара да напиша няколкото реда. Ще 
трябва да се намери формула да може да се рекламира по Интернет 
страницата на ИДЕЯ ЗА БЪЛГАРИЯ” .Въ Торонто много отъ вестниците 
сѫ безъ пари.На всякѫде ще може да ги вземитѣ .Мисля , че тиража за 
които ми бе писала Дора е доста голямъ. Не знамъ колко хора четътъ 
но знамъ , че въ малките градове нѣма повече отъ двадесетина човека, 
които купуват вестникъ. 
Въ Македония отъ която ние се интересуваме има 10.000 компютъра 
които влизатъ въ ИНТЕРНЕТ . Отъ тяхъ 7000 сѫ държавни и останалите 
три хиляди сѫ на частни хора. Около 1000 човека четътъ ИНТЕРНЕТЪ  
останалитѣ слушатъ онези които ги будалкатъ. Тази ни е 
информацията за Македония. Насъ ни четѣ интелигенцията  Въ 
България Демокрация днесь има 12.000 до 15.000 тиражъ. Не знамъ 
какъ може да излиза още този ветсникъ. 
Въ заключението си вчера (9.03.2006) американската преса стигна до 
заключението , че за въ бѫдеще вестниците ще бѫдътъ локални 
,отразяващи положението въ даденъ географски край на свѣта. 
Останалото ще бѫде въ Интернет, за онези които искатъ по широка 
информация. 



Ние  всички които смѣ въ ИДЕЯ ЗА БЪЛГАРИЯ, ще трябва да намеримъ 
сили и намеримъ формулата да излизаме по ИНТЕРНЕТ. За сѣга 
страницата е отлична . Ще трябва да се запази завидното положение 
което имаме за сѣга. Българскитѣ вестници въ България сѫ GENERIC  и 
бягатъ отъ нашето минало въ Македония. Не искатъ да се занимаватъ 
съ проблеми които мислятъ , че не могатъ да разрешатъ.  
Ние ще трябва да направимъ свръхъ усилия да поставяме въпроса за 
българитѣ въ Македония като неразделна частъ отъ Майка България. 
Нашитѣ проучвания по този въпросъ показватъ , че при  
обедининението  на албанцитѣ въ една албанска държава, ние можемъ 
да се обединимъ съ онази часть на Македония която е населена съ 
българи. 
Това никой не може да го предотврати, ако ние го искаме. Това може 
да стане и сѣга обаче ще трябва да дадемъ на албацитѣ онова което 
изкатъ и тѣ ! 
 При заключение ще трябва да Ви направя комплиментъ , че стѣ 
решили да се занимаватѣ съ проблема на българитѣ независимо кѫде 
живеятъ тѣ. 
Много малко хора въ този моментъ се интересуватъ отъ нашето 
минало и бѫдеще на Балканскиятъ полу-островъ. 
Ние всички ще трябва да дадемъ своята лепта и своятъ приносъ за да 
може живота на българина да бѫде по-лесенъ и по- продуктивенъ. 
Ние ще трябва да работимъ за бѫдещето на Целокупна България дали 
на някой отъ нашитѣ сѫседи имъ харесва или не.  
Поздравлявамъ Ви за вашиятъ приносъ къмъ ИДЕЯ ЗА БЪЛГАРИЯ. 
Вашъ приятелъ отъ Торонто.Г. Младеновъ 
10.03.2006  
 


